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Bayer E.On Siemens
Arcelormittal 12.7 3.3% BMW 84.0 0.4% Fiat 6.8 1.2% Telefonica 12.3 1.0%
Axa BNP Paribas 58.0 1.0% Infineon 7.6 1.4% Thyssenkrupp 18.2 3.0%
Banco Bilbao 9.5 1.9% Commerzbank 13.5 3.8% Linde Total
Banco Santander 6.8 0.8% Daimler 62.5 0.3% Lufthansa 17.4 0.9% Unicredit 6.0 1.9%
BASF Deutsche Bank 37.9 2.6% Nokia

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 
 
Vállalati hírek 
 
- A bázeli bankfelügyelet némileg enyhített a Bázel III. szabályozás tőkeáttételi mutatóján, ami azt 

eredményezi, hogy a bankoknak kisebb lépéseket is elég tenniük a szabályozói megfelelés érdekében, 
ez pedig pozitív a bankrendszer számára, így ez hozzájárulhatott az európai bankrészvények tegnapi jó 
teljesítményéhez. A módosítás értelmében egyes tételeket (például: derivatívák, repo) az eredeti bruttó 
elv helyett nettó elven lehet elszámolni.  

 
- A Barclays véleménye szerint a Banco Santander továbbra is alultőkésített a szektortársakhoz képest, 

számításaik szerint a banknak 4,2 milliárd euróra lehet szüksége a Bázel III szerinti kritériumok 
eléréséhez. Ez pedig vagy a részvények hígulását eredményezheti, vagy pedig a növekedési 
lehetőségeket korlátozhatja. 

 
- A Bayer megerősítette 2013 év végére vonatkozó várakozásait, ami szerint 40 milliárd euró körül 

alakulhat az árbevétel, ami 4-5%-os növekedésnek felel meg. A következő évekre ennél nagyobb, 
átlagban 7%-os növekedést vár a gyógyszerpiacon és azzal számol, hogy 5 új készítménye, ami 2013-
ban várhatóan 1,4 milliárd eurót meghaladó árbevételt generál, 2015-ben már több mint 2,5 milliárd eurós 
árbevételt eredményezhet, de az értékesítési csúcs meghaladhatja az 5,5 milliárd eurót is a 
készítmények életpályája során. Bár csoport szinten megerősítették a 2013-as várakozásokat, de például 
a 22%-os piaci részesedésnél tartó Xareltő-tól várt érbevételt a korábbi 600 millió euróról 800 millió euró 
fölé növelték. A Bayer egyúttal azt is bejelentette, hogy 25,5 millió dolláros első vételár részletet fizetet a 
Regeron-nak, egy béta fázisban lévő antitest Amerikán kívüli hasznosítási jogáért, ami az időskori 
makuladegeneráció kezelésére szolgáló Eylea hatékonyságát növelheti. Az Eylea több piacon is 40-50%-
os piaci részesedéssel rendelkezik. A két társaság a jövőben megosztja a fejlesztési költségeket és a 
bevételeket is.  

 
- John Elkann, a Fiat elnöke azt mondta tegnap, hogy még legalább három évig Sergio Marchionne marad 

az autógyártó vezérigazgatója. A májusban bemutatott új stratégiát a jelenleg 61 éves Marchionne fogja 
megvalósítani, mondta el a Fiat elnöke.  

 
- A Bernstein a korábbi felülteljesítőről piaci teljesítőre vágta az Infineon besorolását. A Goldman szintén 

rontott a vállalat besorolásán. A korábbi vételi helyett már semleges ajánlást fogalmaz meg a cégre. 
 
- A Siemens 67 offshore (tengerre telepített) szélkerékre kapott megrendelést a Statoil nevű vállalattól. A 

projekt eredményeként 400 ezer háztartást láthatnak el megújuló energiával Nagy-Britanniában. 
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Csató Dávid 1-235-5123  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Kababik József 1-235-5124  Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873  Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849  Varjú Péter 1-235-5111   
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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